
令和６年度　文林中学校学校評価　生徒用　学年別集計結果

1 2

3 4

5 6

7 8 クラスは安心して過ごせる場所である。

タブレットを活用した家庭学習を行ってい
る。

学校生活を安全に過ごそうと心がけたり、
健康管理を自分でしようとしている。

授業に前向きに取組、自分の意見を述べた
り他の意見を取り入れたりして積極的に学
習している。

授業は「学んで楽しい」と感じられている。

数学・英語の少人数学習は自分に合った学
習ができ、効果を感じている。

授業では、ＩＣＴ機器を活用した学習ができ
ている。

目標を設定し、継続的に家庭学習を行って
いる。
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9 10

11 12

13 14

15 16Ｔ．Ｐ．Ｏ．に応じた言動や服装を意識し、行
動することができている。

悩みや困ったことがあったら相談できる先
生やスクールカウンセラーがいる。

進路学習は、自分や自分の将来について
考える機会となっている。

学校・学年・学級での活動に積極的に取り
組んでいる。

学級活動では、話し合いや解決方法の提案
など、生徒主体の活動ができている。

生徒会活動（委員会）等・学級活動（係等）
では、自分の役割を果たせるように活動し
ている。

ボランティア活動に興味・関心をもち、参加
しようとしている。

部活動やその他の放課後の活動（学校外も
含む）を充実させている。
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